

Прокуратура Моркинского района разъясняет

**Участились случаи получения травм несовершеннолетними при эксплуатации «питбайков»**

На сегодняшний день большую популярность среди несовершеннолетних приобрели «питбайки».

Рост аварийности с участием питбайков связан с отсутствием необходимых навыков вождения и общих знаний правил дорожного движения у несовершеннолетних.

Несоблюдение дорожных ограничений влечет за собой негативные последствия, в том числе в виде получения травм и смертей несовершеннолетними.

Следует помнить, что питбайк не предназначен для использования на дорогах общего пользования. Передвигаться на питбайках допустимо в специально оборудованных местах (например, на мотодромах и закрытых площадках).

Прокуратура Моркинского района обращает внимание родителей несовершеннолетних на то, что, покупая такую технику своим детям, вы несете ответственность за их безопасность. В случае выявления факта управления ребенком питбайка по дорогам общего пользования, законные представители подлежат привлечению к административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).